Wyniki - Przegrody

Symbol d Oéis materiatu A p Cp R Reor & u Z Zeor Uwagi
m W/ m-K) | kg/m3 kI/ (kg K) | m2 K/W | n?-K/Wg/ (m-h-Pa) m2h-Pa/g m?h-Pa/g

#DACH POL Poltacie dachowe

i

Rodzaj przégrody: Dach, Warunki wilgotnoéci: Srednic wilgotne

ZIBLACHDACH | 0,0010|Blachodachéwka 58,000 0,000| 0,000
% SOSNA 0,0250 Drewno sosnowe w poprzek widkien. 0,160 550 2,510 0,156 0,156 60,00 12 416,7 416,7, )
“ WELNA-OS 0,0300 Wetna mineralna o obniZonej izolacyjnosc| 0,060 70 | 0,500 0,500 o
@PLYT-PIL-T | 0,0050Piyty piléniowe twarde. ] 0,180 1000 2,510 0,028 0,028 20,00 36  250,0 250,0
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,100
----- N Opér przejmowania na zewnatrz Rg, [mz-K/W]: 0,040
o Suma opordow przejmowaﬁ?a i przewodzenia R, [m2 -K/W]: 0,824
i Wspdiczynnik przenikania ciepla U, [W/ (n?-K)1: 1,214

$DACH PRZYB |Dach przybudéwki

Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnosci: Sredpio wilgotne

5 PAPA-ASF 0,0050|Papa asfaltowa. 0,180 1000, 1,460 0,028] 0,028 7,50 96|  666,7] 666,7
%1 SOSNA 0,0250|Drewno sosnowe w poprzek widkien. 0,160 550 2,510| 0,156 0,156 60,00 12 416,7 416,7
T ) Opdr przejn“towania wewnatrz Rj, [m?-K/W] : | 0,166
T - Opbr przej;nuowania na zewnatrz R, [m?-K/W]: 0,040
 Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m? K/W]: 0,324
Wspdiezynnik przenikania ciepta U, [W/(n2-K)]: 3,086

“YDACH SALI iDach sali

Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnoéci: Srednioc wilgotne

iR PAPA-ASFE 0,00SO;Papa asfaltowa. 0,180, 1000 1,460 0,028 0,028 7,50 96 666,7 666,7
‘::v;%‘%jéSOSNA 0,0250Drewno sosnowe w poprzek wildkien. 0,160 550 2,510, 0,156, 0,156 60,00 12 416,7; 4i16,7
Opbér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,100
Opdr przejmowania na zewngtrz R, [m?-K/W]: 0,040
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]: 0,324
- Wspbiozynnik przenikania ciepla U, [W/(n2-K)]: . 3,086

%{DACH SZK  Dach szkoly
Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnodci: $rednioc wilgotne

¥ BLACHDACH 0,0010|Blachodachdéwka 58,000 0_,000 0, 0005 i
{2 SOSNA 0,0250|Drewno sosnowe W poprzek widkien. | 0,160 550 2,510, O,l;é 0,156[ 60,00 12 416,7 416,7! o
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m2-K/Wl: 0,100
) ] Opdr przejmowania na zewnatrz Rg, [m2-K/W] ; 0,040
- - Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 0,298
""" - Wspdlczynnik ;;e;ikania ciepta U, [W/ (m2-K)]: 3,375
i=zP0S GR iPodloga na grung{e

Rodzaj przegrody: Podloga na gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne

Sciana przy podilodze: SZEW 51

Réznica wysokosci podiogi i wody gruntowe] Zgy: 2,00 m
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Wyniki - Przegrody

Symbol da Opis materiaku y p o R | Reos iy b Z | Zeor | Uwagi ]
mo W/ (@K | kg/m? kJ/ (kg-K)| m2-K/W n?-K/W g/ (u-h-Pa) m?h-Pa/g m2h-Pa/g|
Poziomaﬂizol. krawedziowa: PAPA-ASF o ;gagséci dy = 0,01l m i diugosdei Dy = 1,00 m . o .47
Pionowa izol. krawedziowa: PAPA-ASF o grubodci dp, = O,dlw;mi diugogei Dy, = 1,00 m o
0,0200Drewno debowe w poprzek widkien. 0,220 8oo| 2,510[ 0,091 0,091 55,00 13|  363,6] 363,86
10,0320/ Drewno sosnowe w poprzek widkien. 0,160 550 2,510/ 0,200/ 0,200 60,00 12 533,3] s33,3
| 0,0500|Warstwa powietrzna stabo wentylowana. 0,105 0,105 0,00| 999999 0,0 0,0 )
¥2BET-CHUDY | 0,1500 Podkad z betonu chudego. 1,050 1900 0,143 0,143 50,00 14| 3000,0/ 3000,0
X PIASEK-SR | 0,1500 Piasek éredni. i  0,400| 1650| 0,840 0,375 0,375 300,00 2. 500,0] s00,0
¥ GRUNT-BUD 0,1000Grunt rodzimy pod b:aynkiem. 1,740 1800 0,840| 0,057 0,057 300,00 2 333,3 333,3
o ) B Rownowazny opdr gruntu wraz =z 6§6rami prﬁgjmowania Ry, [m2-K/W] - 2,908
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R; [m?-K/W] : 3,556
B Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/(m?-K)]: 0,258
_égﬁéé PI Podtoga eriwnicy“m“ " - ) B
Rodzay przegrédy: Podloga w piwnicy, Warunki wilgotnosci: S$rednioc wilgotne
Sciana przy podiodze: SZEW P/GR o o B ]
Réznica ;gsokoéci podiogi i wody gruntowéﬁ Zguwt 2,20 n
Wysokosd zaglebienia $ciany przylegiej do gruntu Z: 1,00 m -
% TERAKOTA 0,0150 Terakota. 1,050 2000[ 0,840 0,014 o0,014| 250,00 3| 60,0 60,0
#5BET-GEL 0,0030/Glad% cementowa 1,000 1900| 0,003| 0,003 -
EDAPA-ASF | 0,0050 Papa asfaltowa. 0,180 1000| 1,460 0,028 0,028 7,50 96 666,7 666,7 |
%@BET—&HUDY 0,1500 Podkitad z betonu chudego. 1,050, 1900 0,143| 0,143 50,00 14 3000,0 3000,0
% PIASEK-SR | 0,1500 Piasek sredni. 0,400/ 1650 0,840 0,375 0,375 300,00 2l s00,0| 500,0
% GRUNT-BUD | 0,1000|Grunt rodzimy pod budynkiem. 1,740 1800 0,840 0,057 0,057 300,00 2 333,3| 333,3]
) Réwnowazny opbr gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m2-K/W] : 3,304
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]: 3,924
o Wspdiezynnik przenikania ciepla U, [W/ (m2-K)1]: 0,255
F5STROP SAL |Strop sali
Rodzaj przegrody: Strop ciepio do gdry, Warunki wilgotnosci: érednio“wilgotne )
% SOSNA 0,0250 Drewno sosnowe w poprzek widkien. 0,160 550 2,510] 0,156] 0,156 60,00 12| a16,7  416,7 o
S PEYT-PIL-T |0,0050 Plyty pilséniowe twarde. e 0,180/ 1000 2,510, 0,028 0,028 20,00 36{ 250,0 250,90
Opér przejmowania wewnatrz Ry, [m2-K/Wl: 0,100
h Opér przejmowania wewnatrz Ry, [m?-K/W]: 0,100
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m? -K/W]: 0,384
) Wspdlezynnik przenikania cieplta U, [W/(m2:'K)]: 2,604
#5 STROP SZKO strop poddasza budynku szkoty o —_
Rodzaj przegrody: Strop cieplo do gdéry, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
4 SOSNA 0,0250Drewnc sosnowe w poprzek widkien. 0,160 550! 2,510 0,156/ 0,156 60,00 12 416,7 416,7]
WAR.POW.SW | 00,0600 Warstwa powietrzna siabo wentylowana. 0,086' ¢,080 0,00 999999 0,0 0,0
“#GLIN-TROT | 0,0600/Glina z trocinami 0,180 0,333 0,333 - T
%3 SOSNA 0,0250/Drewno sosnowe w poprzek widkien. 0,160 550| 2,510 0,156 0,156 60,00 12  416,7| 416,7 1
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— T — __j_ﬁ_g_ﬁf._ﬁ_ﬁRl_,_,RR_ﬁi%ﬁ__f_f_f___f_ﬁ_l, — T
P I % Jl R [ Rcor lﬁ_i ) . uo _\l Z Zoor | . - o Uwag:i _ - ]
‘W/ (m- K) |kg/m3 LkJ/ (kg K) 1K) m2 e m2 K/W | /(m ‘h-Pa) J m2h - “Pa/g m?h- Pa/g f '
R J ] 0,160‘I 0,160 0,00 10000£>L_‘ 0 0 0,0 ————— T
| o 160J 550 2 510|‘ 0,125 o 125‘ 60, 00| 12| 333 .3 333,3[
1 >3 daid B PR 12y -
0,300 i‘ | 0,050 0,050, | 7 T , i
S

7__._7_17_;_‘_‘.7_7____ —— | 7_‘7_ﬁi_,‘_7_7i_7._7_7_‘.J_7_‘__ -_— L —_——

—
Opér przejmowanla Wewnatrz R f_’m K/W] ji 0 100

Opor przeimowania wewnatrz Rl, [m2. K/W] 0, 100

___“___‘__h_‘__ﬁﬁ_k_l_ﬁ___ﬁ_—six_na_ogor\éfprzejmzi _Przewodzenia R, - [m2- K 2R/W |1 261[

T  Wepslomymmip | Przenikania ciepiz U U, [W/(a?K)]: T 0, 793\

_,_4_4_,_,_,_,_R_,qﬁ_,_,E,_g_f_ﬁ_RK_,_ﬁ_ﬁ_ﬁ_ﬁ_f _ T Y WwER)g J

[

{ W SZEW 25 LsCl;n; ze;n;trEna 25 cu _ﬁ_‘_'____*'_‘_____'_'____g_‘______ﬁ__'__*_‘_&__h_h_ T T

|Rodzaj przegrody Sc1ana zewnetrzna Warunkl wilgotnoged, Srednio w1lgotne 4:]

_TIKGT " [0,0200]tynk 14 g3acs omrors ooompienna. | 530 2850, 0,8400 0,024/ 0, 534] VSZ@L}FZ_M&_JME_;ﬁ_ﬁi_ﬁ«ﬁ‘%)

{#CEG-pRZ [0.2: 2500Cegta oeramiczna petna | 770] 1800/ | 0,325 0,325! _EIT____'F_ﬁ_kﬂ¥__ﬁ[ ——
: f__J&izi’ﬂT_{lﬂii‘ib_ﬁid_éEE’i‘iLW’° —Eeremna. ] 0,820] 1850 o.84g] o 0,024/ o 024 4500, 18] adaa) _ M4, —

Cpdr przejmowanla wewnatrz R [mZTR7Rf?{_46;i50f

_ﬁg‘ﬁ—ﬁg—ﬁh‘ﬁ—n__K‘ﬁ______%‘ﬁ—gﬁ\_g—ﬁ_—ﬁ—Opor prze;;;;;;la ggﬁggghatrz Re, [m=?- K/W] -—7?ﬂ&ﬂ

ﬁ-ﬁ—ﬁﬁﬁﬁkﬁ_ﬁ—ﬁ“ﬁ\g—_g‘ﬁ____kﬁ_Eumaopgrowgzgejmowanla i p;;;%odzenla R fm2 K/W] ( 0,543

T T T T T _A_g_i_ﬁ—i_imi_ghkmkmqi—7_4_7_7_ﬁ_7_ﬁ_7_ﬁ_?_um_ Wspoléggggzigbrzenlkanla Cliepia U AEWV(m2 K)]AT_ 1 84?

__.__R____R__m_ﬁ____.__ﬁ___ﬁ_ﬁ___R___x_____ﬁ_____.__R__ﬁ__‘___k_._g__ﬁ_ T ———— 7 FreTlitanis My

‘[%SZEW 38 |ISciana zewﬁgzgzna 38 c:mﬁ—ﬁ‘—ﬁ———ﬁ—ﬁﬁﬁ—ﬁ—_i-—ﬁg—*gkk_—ﬁ_——_%_gﬁmg‘kﬁ\—._ﬁ_ﬁ_‘_J

Rodzaj przegrody 801ana Zewnetrzna Wa;EEEI w1lgotnosclﬁ_éggagzgggziéotne ﬁ______—__mﬁ_—___k_____ﬁ___ﬂ__.h_ﬁ_ﬁ__g_g__g__k__“ﬁ—_‘__-__‘____i—_K o {
'7 _— —_— ———__Kf—ﬁ—-‘_ — —_— T
b TYNK-CW 0 02OOJTynk lub gtadz cementowo-wapienna | | 0,820 1ssg” o,a4oi 0,024 o, 024| 45 ooT 16

T

— — = i T —_—
‘§§0EGLA PELN \0 3800mmur_5ﬁcegixmsffffgécznej pelggj na zapraylj_ 0 770J 1800| 0] 880 0 494I 0 494' 105 00l 7] 3619,0! 3619,0rﬁ _— o

M _ L TEE Sttt i _ —_
N
0,820/ 185% 0,840 0,024 0,¢ 024 45 oo‘ _ 1¢] 444,4]  444,4 . N

Opor przejmowanla wewnatrz R [m2 K/W o 0,156]
— 7 7T b

—— oL 18] 444,4]

Opor przejmowanla na zewnatrz Re, [mz-K/W]:f_ 0,040

Suma oporow przejmowanla i przewodzenla R [m2-K/W}: 0,712]

WSpolczynnlk Przenikania c1epla U, [WV(mz-R;fg’ 1,404
S " P/ K

SZEW P/GR ‘Sclana zewnetrzna rzy gruncie ' ‘ [
s j

- - = —

Ro zaj przegrody 801ana zewnetrzna prey grun01e Warunkl w1lgotnosc1 Srednlo wilgotne
Po dloga przylegla do 501any POS PI

- S T
T 0,820 1850 o] 0,840 0,024 | 45,00 g 444,3\444,1[ %ﬁh_&__i_‘“\gﬁ
0,770] 1800' 0,880 1,078 | 105,000 7904,8 7904, 8 T ]
————ﬁ—ﬁ———ﬁ—*—T—*‘ﬁ— T —4—ﬁE‘k—¥—ﬁ~ﬁ—L‘k‘*ﬁ*j¥‘- T A—f—ﬁ—ﬁmmk_g—f———f—————j
0,820 IBSOL 0,84# 0,024 45, 00| 16 444,4 444 ,4 : |
—t 7 EIV — T Fr* e _ _— ]
Réwnowazny OPr gruntu wraz z oporami Przejmowanig Ry, [m? K/W] 1,021
Suma oporéw przejmowanla i przewodzenla R_mTﬁz-Kfﬁfj} 2,148
f_kﬂ_g_g___ﬁ_ﬁ_,_7__“_EER_REEA_ER_,_R_R_4_, —— T EW PR i — e | itk
Wspdlezynnik Przenikania ciepia U, [W’/(m2 'K)1: 0,466/
_A_R‘_,_R_u_g_,_ﬁ_,_,_4_¥41ﬁ57_gﬁ_f_k\577 — — T — =77 Zr W/ 2

[ sZEW 51 51 Scmana zewnetrzna 51 om
_ [°¢iana = il
R

dzas przegrody: §ciana Zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: & Srednlo w1lgotne o

[ . - . il
i TYNK~-CW [0,0200hynk lub giadz cenentowo-wapienns . i 0,820 1850 0 840 024 O 024
_k‘_g_g“a___‘ﬁ__‘_4h¥ﬁ_ﬁ____“ﬁ_¥4__¥‘__iRﬁ___g_*_;
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)

Syrbol a Opis materialu A P Cp R Reer | 5 u Z Zcor ) Uwagi
m W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg -K) m2 -K/W n2 K/W g/ (m-h-Pa) ) m?h-Pa/g m?h-Pa/g
% CEG~PEZ 0,5100 Cegia ceramiczna peina 0,770/ 1800 0,662 0,662
i TYNK-CW 0,0200 Tynk lub giadi cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840/ 0,024 0,024 45,00 16 444,4 444 ,4
é Opbr przej_mowania wewnatrz R;, [m2-K/W]: 0,130
- Opér przejmow_ania na zewnatrz Ry, [m?-K/W]: 0,040
Suma copordw przejmowania i przewodzeni;WR, [;E-E/w“W]: 0,881
Wspdiczynnik przeniiénia ciepta U, [W/(m2-K)1: 1,135
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